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гр. София,  29.01.2025 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 63 
състав, в публично заседание на 29.01.2025 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Димитрина Петрова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Валентина Христова, като разгледа дело 

номер 11175 по описа за 2023 година докладвано от съдията, и за да се 

произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 14:58 часа се явиха: 

Жалбоподател „МИЛКИ ГРУП БИО“ ЕАД редовно уведомен, се представлява от адв. 

Ж., с пълномощно по делото. 

Ответник ДИРЕКТОР НА ТД Митница В., редовно призован, се представлява от 

юрисконсулт С., с пълномощно от днес. 

ПО ХОДА НА ДЕЛОТО 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки, поради което  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО  

Същото е отложено на етап съдебно дирене във връзка с допуснатата от съда повторна 

експертиза по искането на жалбоподателя. Дадена е възможност на страните да 

посочат вещо лице със съответната компетентност. 

ДОКЛАДВА молба от ответната страна с предложено вещо лице професор д-р С. М., 

Химическа лаборатория на липидите при Българска академия на науките.. 

От страна на жалбоподателя не е представено предложение за вещо лице. 

Адв. Ж.: По отношение на посоченото вещо лице се противопоставям. Посочвам 

професор П. М. от Университета по хранителни технологии П.. Същият разполага с 

целия интелектуален и материален ресурс в университета за изготвяне на 

експертизата. 

Юрисконсулт По отношение на посоченото вещо лице нямаме възражение. Моля да 

се извърши изследването пенетрация СС1660, който е официалният метод. 

Адв. Ж.: Поемам ангажимента да уведомя съда дали в склада се съхранява проба по 



протокол № 8 от 2018 г. Ако не се съхранява, вещото лице, ще работи само по 

документи. 

 

По отношение на допуснатата повторна експертиза в предходно съдебно заседание 

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ОПРЕДЕЛЯ за вещо лице проф. П. М. от Университета по хранителни технологии П.. 

ДА СЕ ИЗПРАТИ официално писмо до съответния университет, с определението на 

съда за назначаване на конкретното ВЛ.  

ВЕЩОТО ЛИЦЕ да работи по поставените задачи по първоначалната експертиза като 

съобрази данните и писмените доказателства по делото като му се поставя и 

допълнителна задача: 

В случай, че по делото се представи и осигури от жалбоподателя веществен материал 

ДА ИЗВЪРШИ и официалния метод СС1660 пенетрация, чрез предоставена проба от 

жалбоподателя  по протокол № 8/2018 г. 

ЗАДЪЛЖАВА жалбоподателя в 14-дневе срок от днешното съдебно заседание да 

уведоми съда писмено дали се съхранява исканата проба. При наличие на такава, да 

бъде представена, за да може вещото лице да работи с действителен материал. 

ОПРЕДЕЛЯ първоначален депозит в размер на 550 (петстотин и петдесет) лева, 

вносим от жалбоподателя в 7-дневен срок от днес. 

 УКАЗВА на вещото лице, че заедно със заключението следва да представи 

справка-декларация за извършените разходи по изготвяне на експертизата, която да 

включва и данни и искания за възнаграждения за пътни разноски или други такива, 

възникнали във връзка с ангажимента му. 

ДА СЕ ИЗГОТВИ експертизата в срок до следващо съдебно заседание. 

 

За изготвяне и изслушване на допуснатата експертиза СЪДЪТ 

 

ОПРДЕЛИ: 

 

ОТЛАГА И НАСРОЧВА делото за 04.06.2025 от 14:30 часа, за която дата страните 

уведомени. 

 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 15:07 часа. 

 

      СЪДИЯ: 

    

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


